

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

Передплата у Львові в агенції дзвеників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ — 60
місячно . . „ — 20
Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ — 45
Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Як стоїть справа угоди з Угорщиною? — Арештоване полковника Паті ді Кляма і справа Драйфуса. — Увільнене Деруледа і Габерта. — Американський проект на конференції в Газі).

Як стоїть справа угоди з Угорщиною? — Поки що так, що до порозуміння ще не прийшло і не можна сказати, що напевно вже прийде або не прийде. Угорські міністри виїхали до Будапешту не відбувши конференції з австрійськими міністрами, а відїхати мусіли, бо нині розпочинають ся засідання угорського парламенту. З угорської сторони говорять, що угорські міністри лиш ддятого не відїхали в середу, щоби до останньої хвилі бути до розпорядимости, позаяк австрійські міністри заповіли їм були ще одну конференцію, до котрої однак же не прийшло. Сель заявив з цілою рішучістю, що не може ані запускати ся в нові мериторичні наради, позаяк его вяже письменна умова з угорською опозицією. Стріча его з гр. Туном минувшої середи — була як він то каже — не нарадою, лиш звичайною розмовою. Мимо того всего мав Сель ще раз прийти до Відня, а з того видко, що порозуміння ще не зовсім треба уважати за неможливе.

Справа Драйфуса повернула ся несподівано в зовсім иншу сторону, як того хотіли противники ревізії его процесу і просто набрала сенсацийного характеру в наслідок арештованя полковника Ді Паті де Кляма. Вже вчера ходила чутка, що его арештовано а нині та чутка потвердила ся. До того причинило ся мабуть чи не найбільше

виступленя генер. прокуратора Мано, котрий обговорюючи документи, знаходячі ся в тайнім досі сказав, що нема в них нічого, що промовляло би против Драйфуса. З тих трох документів, о котрих говорив свого часу Кавеняк, щоби оправдати засуд Драйфуса, суть два сфальшовані а третій не відносить ся до Драйфуса. Мано виступив дуже остро против Паті ді Кляма, котрого назвав чоловіком дуже хитрим, удаючим иншого, яким єсть дійсно і сказав, що то Паті де Кляма і Ганрі видумали всю брехню о Драйфусі. З дипломатичними актами не було потреби тайти ся, бо ніякий з них не міг викликати ніякої запутаности. Вчера промавляв адвокат Драйфуса, Морнар. Він доказував, що автором звістного бордеро єсть дуже добре знаний заграничними повномочниками військовими Естергази. Слідство виказало, що межі агентом, котрий був призначений до написаня бордеро а Естергази була тісна звязь в цілях шпігунських. Коли справа вийшла на верх, Естергази просив того агента, щоби він сказав, що не мав з ним (з Естергази) ніяких зносин. Агент не хотів того зробити, лиш казав, що Драйфус не винен. І Морнар так само як ген. прокуратор доказував, що то лиш Паті ді Кляма і Ганрі причинили ся до того, що Драйфуса засуджено.

Як можна було сподівати ся і як вже наперед заповідано, суд присяжних звільнив Деруледа і Габерта від обжалованя о замах на республіку. Суд не признав тим патріотам з ліги ніякого геройства і увільнив їх. Они пристали на увільнене вже наперед, але під умовою, коли їх обох разом увільнять. По оголошеню увільняючого вироку публіка в сали заявила маніфестаційно свою радість оклика-

ми: Най жие Дерулед! Най жие суд присяжних! — а відтак заспівала марсильянку

Американські делегати на конференції в Газі предложили свій окремиий проект в справі мирових судів. В тім проекті сказано, що на случай спору межі двома державами, кожда з них мав вибрати лиш одного мирового судию; ті оба судії вибирали би відтак вишого судию, суперарбітра. Проект мав вийти в жите з хвилею, коли на него згодит ся 9 держав, з котрих 8 мав бути європейських або американських. Американські делегати предложили ще й инший проект. На случай спору межі двома державами мали би обі вибрати третю державу, котра би їх мала погодити. Сей проект мав би служити також до недопусканя до війни.

НОВИНИ.

Львів дня 2-го червня 1899.

— Впреосв. Еп. Константин Чехович приїздить дня 5-го н. ст. червня до львівського повіта за-для візитації деканата затварницького. З тої нагоди презес львівської ради повітової, п. Людвик Рамулт розіслав відозву, в котрій — а огляду на се, що в деканаті затварницькім уже від звих шістьдесяти літ не гостив такий високий достойник церковний, а в додатку і ддятого, що Еп. Чехович єсть заступником маршалка краєвого — визнає властителів дїбр і начальників громад, щоби постарались о гідне повитане гостя в хвилі его приїзду в границі повіта, а відтак і о звелччяня днів его побуту в повіті. До відозви долучена програма повитаня Еп. Чеховича дня 5-го червня пополудни в Устріках і програма его візитаційної

Упрямий.

(З дамського — Вільгельма Естергарда).

Всі думали, що він ціле своє жите був упрямий.

Прихід его на світ наложила его бідна мати житем — була се висока, слабонька жєнщина — а він тепер, коли вже мав 38 літ, ані думав ще вмирати.

Розповідали собі також — між иншим, що будучи чотирнайцять-літнім хлопцем два рази утік від шевця з поблизького села, до котрого пішов на науку, позаяк его учитель любував привязувати ему довкола живота ремінь і вішати его на гаку в комині — приемність, котрої не повзавляв собі сей честний чоловік ніколи, як лиш тогди, коли був підпитий, що однак лучалось досить часто.

Що до своїх духових поступів в літах молодших мав завжди як найлучші свідоктва. Розійшлась вістка, що его батько в півтора року по побуті сина на науці у сільського шевця, одержав від совістного учителя лист, в котрім сей доносив, що Івасю робить тепер добрі успіхи; поняв вже все.

Цілком вдоволений з так багато обіцюючого доказу поступів свого сина позволив старий Ене Іогансен позістати молодому там дальше, де був. Бо і не було иншого місця, де би

він міг лучше навчитись свого ремесла. Однак таки непокоїла старого непоправна упрямчивість его сина. А як здавалось она з літами скріпляла-сь.

Коли вже скінчив науку у майстра в Лїллек та повернув до свого родинного місця, хотів конче стати моряком. Се постановив собі, коли будучи трілітнім хлопцем пускав кораблі по потоці, що плыв перед хатою его родичів. А були в родині Енса Іогансена різні моряки та риболовці, що властиво не було причини молодому перешкаджати в его бажанях, а крім того могло бути ремесло моряка подїбно користне як і сільського шевця. Однак нещасте хотїло, що Івасю сам виявив охоту, щоби стати моряком, та старий Ене, котрого уважано за мудрого та рішеного чоловіка хотїв завчасу молодого відзвичайти від упрямчивости. Ддятого мусїв стати шевцем мимо всего всегіснького, що ся наплакав та напросив, щоби від сего увільнитись.

Але ще цікавіше було се, що хлопець по пятилітнім побуті у вчителя в Лїллек мимо повтаряючих ся вправ вішаня в комині не забув таки своєї охоти до моряцтва. Щоб перемочи так постійну гадку, не було легкою річю.

В тім впала Енсови гадка до голови, чи не можна-би хлопця так само добре сеїчас сдружити. Можливо, що доперва тогди набрав би більше статочности. Вправді не мав багато більше над девятнайцять літ, однак же вже перед

тим говорили о однім случаю, що мужчина в такім віці вступив в союз супружеский. А старий Ене мав ддя него як раз відповідну супругу в руді. Се властиво була послїдна обставина, котра ему піддала гадку до так вчасного подружя сина.

Річ мала ся ось так, що там на півночи в селі жила вдовиця по буднику, котрої увагу звернув на себе Івасю. Звала ся она Крива-Катерина задля малої хиби на лівім бедрі. Впрочім не було на ній нічого особливше потягаючого. Пятедесятилітна, костиста сильно збудована дївчина маюча депо мужеского в вигляді а крім того досить скупої та злосливої вдачі. Сї різні прикмети, в полученю з загально розповсюдненою поголоскою, що она в такий чи сякий спосіб була веспів-виною смерти своїх перших мужів, справили разом, що она мала милу ддя себе потребу, подружити-сь в третє, хотяй вже в тій справі зверталась в ріжні.

І так хотїв случай, що одного вечера при сільскім ставку придїбалась старого Енса, тай о тім і о сїм стала з ним балакати. Случайно зачав ся розговор о Івасю, що недавно тому вернув до родинного села та старий — як звичайно — став нарікати на всякі клопоти, яких дізнає з упертим хтопцем. „Ти повинен на все бачити, щоби его подружити“, виговорила-сь Крива-Катерина. „Се одинісеньке, що ему помочи може“.

Ся гадка не прийшла перше Енсови до

ТЕЛЕГРАМИ.

Париж 2 червня. Зачувати, що Драйфус має бути з причини ревізії процесу привезений до Франції на війсьним кораблі, але щоби не було яких розривів, то лиш капітан корабля буде знати, де має корабель той причалити до берегів Франції.

Гага 2 червня. Секція конференції мирової, займаюча ся постановами конференції бруксельської з 1874 р. ухвалила артикули о средствах, могучих шкідити мирови, о шпигунах і о відносинах армії до осіб приватних.

Відень 2 червня. Рада рільнича ухвалила внесення о удіпшеню організації обезпечення від граду, а репрезентант правительства заявив, що чотири міністерства зложать анкету в справі реформи біржи збіжевої.

Париж 2 червня. В честь Деруледа відбули ся вчера великі збори, на котрих він виголосив остру бесіду против парламентаризму і жидів та промавляв за плебісцитовою республікою.

Париж 2 червня. В честь капітана Маршанда прибувшого з Судагу відбув ся вчера у міністра Льокроа обід, а відтак вручено ему і его товаришам ордер колоніяльний.

Переписка зі всіми і для всіх.

Просимо дуже не присилати ані марок ані карт кореспонденційних і не жадати від нас письменної відповіді, бо то для нас просто річ неможлива і відповідати не будемо.

Т. Б. в П.: Чи то „туманерія“? Нам видить ся, що так. Яка єсть то фірма — того очевидно не можемо сказати, а навіть і небезпечно відозвати ся з якимсь хоч би зовсім привидним словом, бо обманець буває звичайно ще й зухвалий та готов нахапати ся, скоро знає, що не легко доказати ему обманства. На

Але помялявсь би той, хто би гадав, що на тім все скінчило ся. Хто на то числив, той не знав добре Іванової упрямої.

Оповіді вийшли і уложено речинець весілля. Катерина вже давно устроїла в однім кутику хати шевську робітню а зараз коло неї устала свій ткацький варстат. Злобні язики говорили, що она тому то так устроїла, аби все була готовою підперти чоловіка, коли би его покидала охота до роботи. Але були й такі, що говорили, що она так тяжко влюблена в него, що не може ні хвилі спустити его з ока.

Не була проте легка річ дізнати ся о тім, як властиво річ стоїть, бо на всякий спосіб уміла Катерина укривати свої чувства аж до дня весілля. Она лиш раз відвідала свого молодого судженого, і тоді він не сказавши слова, відвернув ся від неї. Она опісля й не пробовала більше зблизити ся до него, лиш воляла ся тим, що бурмотіла собі під носом:

— Го, го, будеш ти любчику инакше говорити, коли лиш пастор сказав нам своє: „амінь“.

Вкінці надійшов день весілля. Іван дістав від своєї будучої жінки цару нових штанів і камізольку — то була здаєть ся весільна одіж покойного Расмуса — впрочім Іван не знав звідки она була. Отець положив ему рано ті ризи на ліжко. Зібрали ся всі весільні гості в домі старого Євса, де пороблено приготування до весілля, бо Євс згодив ся на то, що торжество відбуде ся у него під услівем, що Катерина даєть страву і напитки. І она дала на ту ціль вісім фунтів солонини і дві великі риби, так що ніхто, хто був любителем тих страв, не міг на їх недосгачу жалувати ся.

Як раз абирали ся гості до церкви, коли нараз розійшла ся вість, що Іван десь пропав.

случай обманства може хтось легко сказати, що то не він, а хтось инший Вас обманював, або що Ви річи не зрозуміли і т. п. Вже то зле, що Ви зайшли собі аж з якоюсь фірмою в Берні — видно, якийсь агент Вам упхав ті папери. Чи на случай якого обманства Ви годні провадити процес з тою фірмою? Впрочім з того, що Ви написали, ми не можемо знати, чи то обманство, чи ні. Ви здаєсь, взяли ті папери на виплат, на рати, а в такім случаю добровільно даєть ся туманити; бо коли Dombau-Los (Базиліка) коштує цілий 6 зр., Ви може обовязали ся заплатити за него ратами 32 зр., значить ся більше як пять разів тільки. Ми би сказали, що то в такім случаю обманство, а фірма скаже, що неправда, бо то преці на рати і Ви на то згодили ся добровільно. Відтак не знаємо, що то єсть „Vorden Gew. Sch.“ Здогадуємо ся, що то єсть лиш квіт на якийсь папір цінний, котрий фірма виплатить Вам аж тогди, коли заплатите всі рати. Папери самі, які Вам обіцяно продати або продано, можуть не бути обманством, але спосіб їх продаваня може дуже бути легко, коли не простим обманством, то страшенним визиском. Ми мусіли би аж самі папери видіти і знати Вашу умову, щоби Вам річ докладно пояснити. То одно лиш можемо сказати: Вже дуже багато з наших людей, що купували на рати цінні папери та льоси у чужих фірм, поцарили ся дуже і вийшли як той дід, що спустив ся на мід та ляг без вечери спати. — **Ник. Гриц. в Черн.:** 1) Так, слідуєчий рік буде ювілейний, але не від 1 січня, а від 25 грудня 1899 до 25 грудня 1900 р. — 2) З котрим роком зачинає ся двацяті століття? — Здавало би ся, що то річ зовсім ясна, а однакож дехто о тім спорить. Одні кажуть, що дня 1 грудня 1899 о півночі і з днем 1 січня 1900, бо тогди вже хоч би лиш один день, одна година, одна мінута або одна секунда переходить на двацяті століття; другі кажуть, що неправда, бо весь той час, який упливе від півночі 31 грудня 1899 аж до 31 грудня 1900 належить ще до девятнацяті століття, отже до 1900 р. Після того двацяті століття повинно би зачпнати ся о півночі межі 31 грудня 1900 а 1 січня 1901 р. За, коли так, то яким же правом мали би ми писати вже з початком першого року 20-го століття цілий рік? Преці его тогди ще нема, лиш єсть 1 секунда або одна мінута, одна година, один день, один тиждень, один, два місяці і т. д. По правді треба

Запрошені гості — коваль, кравець і кілька рибаків з жінками почали усміхати ся, але молода, що прийшла в своїй найліпшій одежі, взяла ту річ поважно і запрягла ім всякі можливі нещастя, коли їй зараз не приставлять судженого.

То не була легка річ, бо до вінчаня не лишало ся більше як пів години, а пастор не був з тих, що люблять довго ждати.

Не було иншої ради, як вийти і шукати Івана, і они всі вибігли під проводом молодої з хати, а за ними старий Євс, проклинаючи упертого хлопчиска, що нічого не умів як лиш робити вітцєви при кожній нагоді клопоти.

Хату перешукали в одній хвилі, а відтак ціле товариство поділило ся на кілька громад і пустило ся за збігцем. Одні шукали на прибережних валах, другі в смерековім ліску за селом, а деякі побігли над море гадаючи, що Іван пішов з розпуки утопити ся, аби лиш спасти ся перед зневадивженою Катериною.

Вкінці знайшов сина старий Євс. Він сказав ся за човном, що стояло на березі і плакав, стягнувши штани покойного Расмуса аж до пята.

Історія нічого не каже, яких средств уживав старий Євс, аби привести свого упертого сина перед престол. Але то певна річ, що Іван чим сворше надів на себе штани і камізольку і ще на час явив ся в церкві, де его повинчано з Катериною. Відтак всі разом в веселости і спокою спожили обі риби і вісім фунтів солонини.

(Дальше буде).

би ще раз писати 1900 і аж за два роки, то значить, тогди, коли скінчить ся 1900-тий рік і перший рік двацяті століття писати 1901. Ціла суперечка ось з чого: Ми зачинаємо нумерувати роки не тогди коли они кінчать ся, але тогди, коли они зачинають ся, а з того настає питанє: Чи тогди, коли християни зачали числити літа від рождества Христового, зачали зараз з рождеством числити і писати 1 р., чи чекали аж від рождества Христового минув один рік і аж тогди зачали писати і числити 1-ий рік по рождестві Христовім. Як би перші християни зачали були від разу числити і писати 1 р. п. рожд. Хр. зараз від самого рождества, то з кінцем 1899 дня 31 грудня о півночі минуло би лиш тисяч вісім сот девятьдесять і девять літ, отже не цілих 19 соток і рік 1900 повинен би ще належати до 19-тої сотки; коли би же они від рожд. Христового перечекали рік і аж тогди зачали числити 1 рік, 2, 3 і т. д., то вже з кінцем 1899 р. кінчило би ся 19 соток літ і рік 1900 належав би до двацяті сотки. Однакож не було ані сак ані так, бо християни аж в більше як пятьсот літ по рождестві Христовім надумали ся, що треба їм числити роки від рождества Христового, а в тім часі вже трудно було розвідати, в котрім році після римского числення Христос народив ся і перший рік по рождестві Христовім назначено на яких 6 літ пізнійше, як Христос дійсно народив ся. Того хибного обчислення опісля вже ніхто не поправляв і так лишило ся до нині. Коли же ми нині з початком кожного року зачинаємо роки нумерувати, то річ очевидна, що рік 1900 належить ще до 19 століття і двацяті століття зачне ся аж з днем першого січня 1901.—3) Слово „ювілей“ або „юбілей“ не єсть ані німецьке ані латинське, але єврейське (старо-жидівське) — „йобел“, як і взагалі обходити ювілей не єсть звичаєм християнським, але жидівським, всяким від жидів, боже преці перші християни, то були самі жиди. То був 50-ий рік по кожних 7 шабасових роках (роки відпустові, в котрих жиди довжникам відпускали довги, невільників відпускали зі злужби, пускали на волю і т. п.) Звичай обходити ювілейні роки прийняла і церкв католицка. Папа Боніфатій VIII постановив був, що ювілейний рік сполучений з повним відпустом гріхів, мав обходити ся по 100 літ; папа Кліментій VI зменшив на 50 літ, а папа Урбан на 25 літ. Папа Александер VI установив в 1500 році окрему церемонію, після котрої має ся обходити ювілей. Послідний ювілей обходжено 1825 році позаяк роки 1850 і 1875 були для католицкої церкви зі взглядів політичних несприятливі. Церемонія відбуває ся в той спосіб, що папу вносять дня 25 грудня до церкви св. Петра, де на право від середного порталу знаходить ся замурована ювілейна брама. Папа вдарить золотим молотком в мур три рази а один з кардиналів два рази, а відтак за помічю відповідного механізму мур зачинає ся валити і мулярі его розбирають, а цілий похід входить тогди торжественно до церкви. Брама та стоїть отвором аж до дня 24 грудня слідуєчого року, а тогди папа вертає знову тою самою дорогою до Ватикану, а браму замурують на дальших 25 або 50 літ. — **Вел. Пав. Станиславів:** Де перебуває театр Міллера і Чайковського годі знати; то театр, котрий дає представлення по найменших місточках і дуже часто переїздить з одного місця на друге і хіба лиш добрі знакоми акторів або директорів можуть мати евіденцію, де він перебуває. Була чутка, що театр переїсє ся до Росії до Королівства.— **Читатель:** Ну, такого банку, що позичав би академікам гроші на фахові студії нема, о скільки ми знаємо, не лиш на Угорщині але й в цілій Европі, отже не можемо служити адресою. Скіри на медведи ніхто не купує, а студії хоч би й фахові то ще навіть і не скіра.

(Просимо присилати питаня лиш на імя редактора Кирила Кахникевича, а не присилати ані марок, ані карт кореспонденційних до відповіді.

Станція залізнична
Мушинна-Криниця
з Кракова 8 год.
зі Львова 12 " "
з Пешту 12 " "

Ц. К. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОБВЕ Криниця (в Галичині)

Найзасібніша щава залізиста.

В місці:
почта три рази денно,
телеграф, аптека.

Положення гірське в Карпатах 590 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година дороги битої, добре утриманої.

Средства ліччя: клімат підальпейський, купелі залізисті, засібні в вільний kwas вуглецький, оґрівані методом Шварца (в р. 1897 видано їх 43 500).

Купелі боровінові, паром оґрівані (в р. 1897 видано їх 16.400).

Купелі газові в чистого kwasу вуглецького.

Ц. к. заведење гидропатичне: під проводом спеціаліста Дра Г. Еберса (в р. 1897 видано 12 000 процедур гидропатичних).

Пите вод мінеральних місцевих і заграничних, Жентиця, кефір, гімнастична ліччя.

Лікар здробвий Др. Л. Попфф цілий сезон стадо ординуючий. Надго 12 лікарів вільно практикуючих.

Проходи. Дужий великий парк смережовий знаменито удержуваний до 100 моргів простору. Близні і дальші прогульки в чудові Карпати.

Помешнаня. Більше як 1500 комнат в комфортном умебльованих, в комплетно постелею, услужою, давінками електричними, печами і т. д. в ціні від 60 кр. денно.

Костел католицький і церков. Величавий дім здробвий, кілька реставрацій, кілька пансіонатів приватних, молочарні, цукорні.

Музика здробва від проводом А. Вронського під 21 мая. Сталий театр, концерта.

Френвенция в р. 1898 4.730 осіб.

Сезон від 15 мая до 30 вересня.

В Маю, Червню і Вересню ціня купелей, помешкань і страв в головній реставрації знижені о 25%.

Розсилка води мінеральної від Цвігтя до Падоліста, склада у всіх більших містах в краю і за границею.

В місяци липни в серпни убогим жадні підльги, як увільчене від такс здробвих і т. к. уділені не будуть.

На жадане уділене обясненє

Ц. к. Заряд здробвий в Криниці.

Товариство взаїмних обезпечень

„Дністер“

у Львові, Ринок ч. 10 (дім „Просвіти“).

перше і одинокое руске товариство асекураційне **припоручене** Всечестному Духовенству і всім вірним Виреосьв. Митроп. і Преосьв. Еп. **Ординариятми** всіх **трьох епархій**, обезпечая будинки, уряджене домашне, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і соломі, сіно в стогах і будинках **проти шкід пожарних.**

Стан фондів з днем 31-го грудня 1898 вивосить:

Фонд резервовий	96.775 зр. 05 кр.	} 206.880 зр. 57 кр.
Резерва премій	64.263 зр. 12 кр.	
Фонд основний	45.000 зр. — кр.	
Резерва спеціальна	842 зр. 40 кр.	

Шкоди ліквідують ся **безпроводочно.** Поліси „Дністра“ приймає **Банк краєвий** при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати ся через „Дністер“ в товаристві взаїмних обезпечень в Кракові в як **найкористнійших** комбінаціях.

Товариство взаїмного кредиту „Дністер“ стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою, уділяє **позички** за оплатою **6½%** за інтабуляцією або порукою двох відповідних ручителів і приймає **вкладки** до опроцентования по **4½%**.

Зголошеня о уділенє агенції в охрестностях де **нема** близько агенції „Дністра“, **приймають ся.**

Інформації уділяє Дир. Агенції

10

„MODY PARYSKIE“

ДЛЯ НАШИХ ПАНЬ!

Найдешевше і найгарнійше письмо для жінок, заосмотрене великими таблицями крою і гафтів, додатками повістий і нот, коштує:

квартально	1 злр.
піврічно	2 злр.
річно	4 злр.

Пренумерату належить присилати до Адміністрації „Mód Paryskich“ у Львові уліця Личаківска ч. 27 або до

Агенції дневників С. СОКОЛОВСКОГО

Пасаж Гавсмана ч. 9.

Числа оказові висилає ся на жаданє безплатно.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,
приймає оголошеня до всіх дневників.